

速览中国

深圳校车将统一专营 实行政府财政补贴

《深圳经济特区道路交通安全管理条例》明年1月1日正式实施。记者在21日的新闻发布会上了解到,深圳校车有望由专业公司统一运营,实行政府财政补贴经营。为了对校车安全进行有效管理,《条例》强制规定,校车应当在所有座位上安装安全带,乘坐校车的学生应当系安全带。未按规定安装安全带的,由公安机关交通管理部门责令改正;拒不改正的,对校车所有人或者管理人处以5000元罚款。未按规定系安全带的,由公安机关交通管理部门对校车驾驶人处以200元罚款。

据《广州日报》

河北农业大学在读博士 27刀杀死孕妻被判死缓

2011年元旦,新乐东方美院(今名河北美术学院)怀孕8个月女教师被杀案震动四方。1月3日,该案告破:杀人凶手竟然是死者丈夫、河北农业大学在读博士左启华!7月19日,石家庄市中级人民法院在新乐法院公开审理此案。日前,判决结果终于出来:27刀杀死怀孕妻子的左启华被判处死刑缓期两年执行。对此判决,死者家属表示不服,将提起上诉。

左启华在法庭上称,妻子石景菘性格较为强势,一度让他感觉生活压抑。石景菘还曾与他订立协议:过年在女方家过,孩子归女方一人所有,房子的产权人写女方。“最让我感到不能理解的是,妻子让我与残疾的哥哥断绝关系。”左启华称,哥哥虽然残疾,但是知道保护他,两人兄弟情深。左启华认为,正是这些协议让他感觉失去了作为丈夫和男人的自尊。

据《燕赵都市报》

花上10万元,要男孩、女孩,或想生双胞胎甚至多胞胎都可以。记者调查发现,厦门有代孕中介公然在网上招聘代孕妈妈,寻求代孕需求者,并声称只要付得起钱“包成功”。一家代孕中介甚至承诺,可以找年轻漂亮的大学生做代孕妈妈,让客户“挑到满意为止”。他们说,整个流程走下来,花费将近40万元。前不久,广州一起借助代孕妈妈用试管技术生下8胞胎的事件,引发争议。据媒体称,广东省卫生厅将追究代孕机构责任。

厦门代孕黑中介公然招聘 大学生代孕按姿色标价 让客户“挑到满意为止” 最多花40万元 要男孩女孩、要双胞胎甚至多胞胎都行 只要付得起钱,就“包成功”



挑代孕妈妈外貌可细到是否双眼皮

在网上搜索“厦门代孕”,记者很快就找到了几家代孕中介。

记者看到一个“厦门代孕中介、厦门代孕妈妈”的广告帖子,声称“已经成功帮助无数不孕夫妇顺利得子”,“包成功可以由您决定包男孩、包女孩,或龙凤胎、双胞胎”。

发帖者还表示,包成功“必须是我们代孕网站帮代孕需求者找代孕妈妈、联系医院”的。

代孕妈妈年轻漂亮、学历高的年薪可达20万

在宣称可以提供代孕服务的同时,这些代孕中介网站都公然招聘代孕妈妈,标明“纯待遇6万元至15万元”。

记者进入招聘网页发现,“代孕妈妈报名登记”项目也分得很细,例如“牙齿的状况”一栏就有7个选项“正常、有点龅牙、不整齐、长有虎牙、四环素牙、严重蛀牙、牙齿缺

记者选择了厦门的一家代孕网站,点击进入“代孕需求报名登记”。从网上内容来看,代孕需求者可以提出对代孕妈妈的具体要求,包括身高、体重、血型、学历、视力等,甚至还可以细致到“挑剔”代孕妈妈的外貌是否“双眼皮”,是“一般”、“漂亮”还是“非常漂亮”,头发是“直发”还是“卷发”等。

据这家网站声称:“与国内多家专业试管婴儿医院拥有良好的合作关系。”

也有中介在网络论坛发帖称,代孕公司招聘年轻漂亮的女性,学历较高。发帖者还称,通常代孕公司招聘代孕妈妈会年薪8万元~12万元的佣金,年轻漂亮、学历高的能拿到20万年薪。但是,记者拨打发帖者留下的电话号码,一直无人接听。

“生男孩加3万元,双胞胎加七八万元”

记者拨通了一家代孕网留的手机号码。对方自称王女士,是网站站长。

记者表示想找一个代孕妈妈,对方说:“你要先交3.5万元中介费,后续费用得你自己跟代孕妈妈谈了,比较一般的要10万元,有的代孕妈妈价钱会比较高。其他费用包括她怀孕期间的吃住、工资成本、医疗手术费等,也都要你来付,一个流程下来你大概要花40万元。”

“生男生女可以选吗?”记者问。对方肯定地说:“我们是采用试管婴儿的方式,

男女都可以选,想生龙凤胎也可以,我们会多培植几个胚胎来选择,成功率百分之八九十。”

记者质疑:“万一不成功,或是生出来的孩子有问题,我不想要怎么办?”她说:“不成功不要钱。生男的多加3万元,双胞胎要多加七八万元。”

对方表示,考虑好后先交5000元订金,然后签协议,签了之后就可以挑选代孕妈妈了。记者问能否先见见代孕妈妈,对方称代孕妈妈在外地,需要时再安排到厦门来。

“出了事是我损失又不是你损失”

记者提出,想找年轻漂亮学历高的代孕妈妈,对方一口答应:“要什么学历的都有,我们可以帮你找北京的大学生,各大学都有,很漂亮,到时你可以去北京挑选,我们会安排现场见面会。”

记者质疑:“万一我去了,你就给我安排两三个,挑不到满意的,不是白去了?”对方说:“你放心,我们做这个生意的,肯定让你挑到满意为止。”

“生孩子去哪家医院呢?代孕不是违法

的吗?会不会有风险啊?能保证不出事吗?”

“这是个灰色地带,不阳光,就是因为有风险才要这么多钱啊。”对方说,“我不能保证一定不出事,但是肯定会做好。出了事是我损失又不是你损失,我们有自己的医院,你可以放心。”

记者追问是什么医院,她说:“我现在不能跟你讲是什么医院,现在查得很严。厦门现在还不能做,要去北京和广州的医院做。”

涉嫌“以身体器官”牟利 但无明文规定如何处罚

福建金海湾律师事务所的郑志宁律师说,代孕生育目前没有任何法律依据,我国的计划生育法律法规规定,禁止非婚生育、无证生育,而代孕几乎都是非婚生育、无证生育,是违法的。

“生儿女要男女双方自愿,不能变成商业化的运作。”郑律师说,根据我国相关法

规,禁止任何个人或单位以身体器官进行经营性活动。不过,郑律师坦言,目前对于代孕生育这一方面的问题,相关法律还无明文规定如何处罚,因此算是一个“空白”。

成功率很难说 不可能达到“百分之八九十”

找代孕妈妈生孩子,有怎样的风险?记者咨询了厦门市第一医院生殖科的郭医生。郭医生介绍,代孕生育一般用试管婴儿的技术,成功率有多高尚不好说,并非代孕中介声称的“成功率有百分之八九十”。

郭医生说,怀孕生子也可能发生并发症,也许代孕妈妈体检时身体健康,但不能保证生下来的孩子一定是健康的。

据《厦门晚报》

饮泸州老窖特曲,拿纪念大奖



奖品为“中国名酒60周年纪念奖牌”一枚。该奖牌由1克纯金和20克纯银打造而成,全国共发行5000枚。

据了解,参与此活动的产品数量为60万箱,总中奖率为0.14%。也就是说,1000个消费者中就有一两个人能中此项大奖。

有奖销售活动历时1年

以上两项活动的兑奖截止时间为2012年12月31日,距现在还有一年,可以说机会多多。

“这次活动就是为了回馈广大消费者,所以时间跨度尽可能放大。”泸州老窖相关负责人介绍,泸州老窖特曲酒距今已有400多年的历史,作为浓香型大曲酒的典型代表,一直以“醇香浓郁、清冽甘爽、饮后尤香、回味悠长”的独特风格闻名于世。1915年,泸州老窖特曲酒获得巴拿马国际博览会金质奖,成为我国首个荣获国际金奖的浓香型白酒。

2008年,在中国食品工业协会发布的“2007年度白酒骨干企业先进生产经营成果”中,泸州老窖特曲荣获了年度酒体设计先进产品。

“之所以能获此殊荣,主要是泸州老窖特曲在继承传统工艺的基础上,以现代科学技术为手段,对生产工艺不断进行系统研究和创新。从原料种植开始建立有机原料生态种植基地,实现了公司对原料品质的控制。在酿酒工艺上,使酒体中香味成份更加丰富和协调,酒体设计采用传统工艺和先进科技相结合的方式,并依靠泸州老窖国家级尝评勾调大师的集体智慧,精雕细琢而成。”相关负责人表示,“作为‘国家名酒’,泸州老窖特曲具有丰富的文化内涵和底蕴,肩负着将‘老字号特曲’发扬光大的使命,因此希望借助此次回馈活动让更多消费者来品评。”

“我已经集齐三款年代标识了,相信很快就能换取奖品了。”昨日,刚买了酒的王先生说,“自泸州老窖特曲开展有奖销售活动以来,不到一个月,我就攒了好多瓶颈奖卡,品了美酒还能中奖,一举两得。”

据了解,此番泸州老窖特曲酒的王一品牌销售回馈活动将历时一年。中奖几率之高、活动时间之长、奖品总量之多,都堪称空前的。

王一品牌 奖品是“中国名酒60周年纪念奖牌”

最近,您在各大经销点购买泸州老窖特曲,都有机会获奖。

其一:参与活动的产品,内设活动瓶颈奖卡,奖卡分1952、1963、1979、1984、1989五种版式,消费者集齐五种版式后,即可凭此到销售点兑换泸州老窖特曲名酒纪念套一份(5瓶50ml装)。

其二:参与活动的产品,内设活动瓶颈奖卡,奖卡背面设有刮奖区,如果您刮开中奖,

承接 酒店家具 办公家具 UV 涂装 装饰墙板 挂板 工程门 86102771 15515527751